

## Проект: Строительство тепличного комплекса по выращиванию овощей и рассады на территории рабочего поселка (пгт) Прогресс

Инвестор:

Корнилов Руслан Викторович (ИП)

Место реализации:

Амурская область, пгт Прогресс, ул. Бурейская

Срок реализации: 2014 – 2016

Объем инвестиций: 10 млн.руб.

Количество созданных рабочих мест: 4

Сфера реализации:

огурцы, лук, укроп, салат, петрушка

Рынок сбыта:

торговая сеть, население пгт Прогресс, г.Райчихинска, пгт Новобурейский, с. Поярково, г.Благовещенск

Земельный участок площадью 1 га,

расположенный на территории бывшего тепличного комбината совхоза «Прогресс», предприниматель оформил в долгосрочную аренду на 50 лет.



«Не благодаря, а вопреки», — говорит о своем деле Руслан Корнилов. Предприниматель весной 2015 года собрал первый урожай огурцов и зелени, выращенных в собственной теплице. Продукция доставляется в торговые точки других территорий. По словам Руслана Викторовича, в производстве он использует сорта отечественной селекции. Они и урожайные, и по вкусовым качествам хороши. Рост курса юаня оказался для предпринимателя выгодным. Китайская продукция подорожала и стала менее конкурентоспособной, что позволило продавать огурцы по

приемлемой цене. Бизнесмен считает, что сегодняшняя ситуация в экономике — это возможность для российского производителя заработать. Торговать, конечно, дешевле. Магазин закрыл вечером — и домой — пошел. А в производстве процесс круглосуточно нужно контролировать. Чтобы получить хорошие объемы, нужно соблюсти определенную технологию. Тогда хватит и на оплату тепла и света, и на зарплату сотрудникам, — убежден бизнесмен.

